

齐鲁晚报 2011.5.23 星期一

编辑:翟恒水 组版:房超



社区记者团

历下区:殷亚楠

市中区:林媛媛

天桥区:董从哲

槐荫区:陈伟

历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26

社区QQ群: 60918759

社区邮箱: qjwbsq@163.com

社区>>  
黑板报商河五保老人  
新家犹如乐园

本报5月22日讯(通讯员 李灿 白照猛)日前,商河县怀仁镇敬老院建成启用,该敬老院占地1万平方米,由县财政投资150多万元建成,可入住80人,是集医疗、娱乐、户外活动多功能于一体的老年公寓。

为解决农村“五保”户集中供养问题,商河县投入资金2100万元,从2007年开始,对全县12所敬老院分批扩建或新建,截至去年已全部完工。一改过去敬老院的单调模式,新建的敬老院均实现了现代化的生活模式,标准的双人房间,每个房间都配有电视、衣橱,床头上挂有老人的健康档案并配有老人的照片。

据了解,该县新建的敬老院可以容纳老人1972人,集中供养率达到90%以上。

# “叔叔,别乱扔烟头”

## 银丰山庄有个少儿宝宝保洁队



孩子们捡拾垃圾毫不含糊。 本报记者 林媛媛 摄

本报5月22日讯(记者 林媛媛) 5月22日上午,银丰山庄小区内一队特殊的保洁员手拿垃圾夹,把小区里各个角落的垃圾捡了一遍。这群保洁员有十几个人,平均年龄只有5岁,虽然年龄小,但是他们干起活来可是一点不含糊。

“阎奶奶,这是我捡到的第5个烟头。”今年4岁的麦兜一边把垃圾扔进垃圾袋一边大喊。麦兜经常参加社区里的保洁活动,很喜欢跟小朋友们一起捡垃圾。“叔叔,你抽完烟之后,千万不要随便扔烟头,你最好是不要抽烟。”杰克小朋友教训起在小区里抽烟的叔叔来,一点都不含糊,引得

旁边大人一阵笑声。

在不到两个小时的时间里,很多小朋友中途加入,等到结束的时候原本十几人的队伍扩展到二十多人。小保洁员们把小区道路、草坪、水池里的垃圾捡了个干干净净。

活动的组织者阎恩慈就是孩子们口中的“阎奶奶”,也是社区里的名人。多年来,她定期组织小区里的孩子们参加社区保洁工作,并亲自制作辣椒酱当做奖品发给孩子们。“发动孩子们参加这样的活动其实还有一个目的,就是希望能通过孩子们带动整个社区的环保意识,也能让邻居们之间更加熟悉,相处更加融洽。”

## ○社区新鲜事

## 专为辖区环境揭丑 堤口路街道有支暗访队

“经暗访检查发现,无影山中路、无影山路、堤口庄北路有‘野广告’;BRT1号线黄岗站广告牌破损,有碍市容,已联系相关广告公司对该处广告牌进行了及时更换。”

堤口路街道办事处活跃着一支“城管暗访队”,队员暗访发现问题后及时通报,野广告、残留垃圾、卫生死角得到及时清理,有碍市容的破损广告牌之类也能得到及时更换。

为将“百日城乡清洁行动”推向深入,及时发现和解决城市管理中的问题,天桥区堤口路街道办事处近日组建了一支城市管理暗访队,针对城市管理工作中存在的各类问题进行暗访。

暗访队由街道相关科室工作人员组成,以事前不通知、不定期、不定时的随访方式,变被动性检查为主动性工作,每天至少抽出1小时在辖区主次干道巡查,

通过现场查看、走访群众等途径,采取现场记录、拍照取证等方法,查找在占道经营、道路保洁、乱贴乱画、乱摆乱放、无序停车等方面存在的问题。

同时,办事处建立限时督办制度,将暗访队查出的问题当天整理成档,送主要负责人审批,并及时反馈给责任科室,由党办负责督办,明确办结时限,对于在办事处职权范围内的问题,能当天解决的必须当天办结,对需要协调其他部门解决的,限时三天办结回复。

自组建以来,暗访队共发现辖区20多个问题,先后对原济南阀门厂门口、龙箭山庄门口等地的790余处垃圾死角进行了彻底清理,清运生活垃圾21吨,清除周边地段野广告1100余处,协调有关单位更换破损广告牌匾21块。辖区市容环境面貌得到进一步改善。

本报记者 董从哲  
通讯员 滕越

## 我家厨房,有好水!

### 健康生活,从厨房用水革命开始!

- 小分子团,特殊工艺生产,水分分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香,汤味纯正,粥软养胃
- 紫外线消毒:不同于自来水的氯气消毒,回归自然

**我家厨房,有好水!**

**健康生活,从厨房用水革命开始!**

- 小分子团,特殊工艺生产,水分分子更小,渗透力更强
- 营养不流失:饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好:米饭清香,汤味纯正,粥软养胃
- 紫外线消毒:不同于自来水的氯气消毒,回归自然

**山东百脉泉矿泉水有限公司**  
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693